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 بسمه تعالی

1/9/1400تاریخ آزمون: وجوه نقد و تحریر دفاتر قانونیامتحان :  مدیریت آموزش و پرورش ناحیه یک تبریز   

صبح نه ساعت آزمون:  نام و نام خانوادگی: 

دقیقه 70 مدت آزمون: محمد ترقیهنرستان فنی و حرفه ای   حسابداری رشته :   

صفحه 6تعداد صفحه  1400-1140سالتحصیلی       دهمپایه ی:  

(تحریر دفاتر قانونی) پودمان سومپاسخنامه   

 ردیف سوالات بارم
 1 دفتری که کلیه رویدادهای مالی به طور روزانه به ترتیب تاریخ وقوع درآن ثبت میشود.دفتر روزنامه را تعریف کنید؟-1 1

امضاهای مجاز  –عدم وجود قلم خوردگی  –تاریخ سند مالی مورد ( 2برای کنترل اسناد مالی به چه نکاتی باید توجه کرد؟) -2 2

 شماره سریال چاپی –عدم وجود هر گونه خدشه  –مبلغ سند مالی به عدد و حروف  –ذی نفع سند مالی  –

 

2 

5/0 .    تهیه می شود, سپس بر اساس اطلاعات سند حسابداری جهت نوشتن صحیح و بدون اشتباه دفاتر حسابداری ابتدا ..-3 

 ن دفاتر حسابداری تنظیم می گردند.مندرج در آ
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5/0 ریز اجزای برخی از حسابهای دفتر کل در آن نوشته میشودو برای تفکیک و طبقه بندی کردن دفتری که ...... معیندفتر..-4 

حسابهای دفتر کل استفاده میشود.برخی عناوین   
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25/0  باشند...... می .گزینه داز دفاتر .....کل دفاتر -5 

  مورد الف و جالف( قانونی                  ب( کمکی                        ج( رسمی                      د( 
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25/0 گزینه د گرفتن وام از بانک باعث افزایش کدام حساب می شود ؟-6   

 الف( موجودی نقد/بانک            ب( وام پرداختنی             ج( حساب پرداختنی           د( مورد الف و ب 
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 ؟دی صورت گرفته است رهادر آموزشگاه ف 88فعالیتهای مالی زیر در اسفند سال -7 7

 ریال  900و  000و 000اسفند سرمایه گذاری نقدی به مبلغ   2

 ریال  320و  000و 000به مبلغ  اسفند اخذ وام از بانک  3

 ریال نقد و برای بقیه آن قرار شد بعدا بپردازد. 35و 000و 000ریال که مبلغ  55و 000و  000ید ساختمان به مبلغ  اسفند خر 5

 .به طور نسیه ریال 60و 000و 000اسفند خرید اثاثه اداری به مبلغ  15

 بدهی مربوط به خرید ساختمان .اسفند پرداخت بقیه  25

 ستونی  4و تهیه تراز آزمایشی  مطلوبست : ثبت فعالیتهای مالی در دفتر روزنامه
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 دفتر روزنامه

 بستانکار بدهکار عطف شرح تاریخ شماره سند

 √بانک -وجه نقد 2/12 1

 √سرمایه                                

 000 000 900  

000 000 900 

 √بانک –وجه نقد  3/12 2

 √وام پرداختنی                              

 000 000 320  

000 000 320 

 √ساختمان 5/12 3

 √وجه نقد بانک                            

 √ح پرداختنی                            

 000 000 55  

000 000 35 

000 000 20 

 √اثاثه 12 /15 4

 √ح پرداختنی                              

 000 000 60  

000 000 60 

 √ح پرداختنی 12/  25 5

 √وجه نقد /بانک                            

 000 000 20  

000 000 20 

 
شماره صفحه                                                               دفتر کل                                                                    وجه نقد /بانک  حساب    

شماره  تاریخ شزح  عطف بدهکار  بستانکار تشخیص مانده

 سند 

000 000 009 009 000 000  بد  2/12 سرمایه گذلری اولیه     1 

000 000 220 1 032 000 000  بد  3/12 دریافت وام     2 

000 000 185 1 53 000 000 بد  5/12 خرید ساختمان به صورت نقد ونسیه     3 

000 000  165 1 20 000 000 بد  25/1 پرداخت بدهی مربوط به ساختمان   

2 

5 

000 000 165 1 55 000 000 بد   جمع    1 220 000 000 

 
شماره صفحه                                                               دفتر کل                                                                     سرمایه  حساب    

شماره  تاریخ شزح  عطف بدهکار  بستانکار تشخیص مانده

 سند 

000 000 009 009 000 000 بس   2/12 سرمایه گذاری اولیه      1 

000 000 009 009 000 000 بس    جمع   - 

 
شماره صفحه                                                               دفتر کل                                                                      ساختمان حساب    

شماره  تاریخ شزح  عطف بدهکار  بستانکار تشخیص مانده

 سند 

55 000 000  بد   55 000 000 5/12 خرید ساختمان به صورت نقد ونسیه     3 

000 000 55 55 000 000  بد   جمع   
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ماره صفحهش                                                               دفتر کل                                                                     ح پرداختنی حساب    

شماره  تاریخ شزح  عطف بدهکار  بستانکار تشخیص مانده

 سند 

000 000 20 20 000 000 بس  5/12 خرید ساختمان به صورت نقد ونسیه     3 

000 000 80   000 000 60 نسیهخرید اثاثه به صورت      15/12  4 

000 000 60    000 000 20 25/1 پرداخت بدهی مربوط به ساختمان   

2 

5 

000 000 60   000 000 80  000 000 20  جمع   

 
شماره صفحه                                                               دفتر کل                                                                      اثاثه حساب    

شماره  تاریخ شزح  عطف بدهکار  بستانکار تشخیص مانده

 سند 

000 000 60 60 000 000  بد   نسیهخرید اثاثه به صورت     15/12  2 

000 000 60 60 000 000  بد   جمع   

 
شماره صفحه                                                               دفتر کل                                                                      وام پرداختنی حساب    

شماره  تاریخ شزح  عطف بدهکار  بستانکار تشخیص مانده

 سند 

000 000 320 3/12 دریافت وام    320  000 000 بس    2 

000 000 320 320 000 000 بس    جمع    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 نام موسسه

 تراز آزمایشی

 تاریخ

 مانده گردش حساب نام حساب

 مانده بستانکار مانده بدهکار  

55 000 000  1 220 000 000 √√ √وجه نقد بانک  000 000 165 1   

60 000 000 √√اثاثه   - 000 000 60   

55 000 000 √√ساختمان   000 000 55   

20 000 000 √√ح پرداختنی   000 000 80   000 000 60 

320 000 000  √√وام پرداختنی    000 000 320  

900 000 000  √ √سرمایه   000 000 009  

1 355 000 000  جمع  

√ 

000 000 355 1  

√ 

000 000 280 1  

√ 

000 000 280 1  

√ 
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ریال بوده است .این مبلغ نزد  227و180و 000در دفتر کل معادل  3841مانده حساب بانکی موسسه صمدی در ابتدای سال -8

 سه بانک با مشخصات زیر است:

ریال   66و 530و  000با مانده معادل  382 بانک ملت جاری  

ریال  89و 000و  000با مانده معادل  256بانک ملی جاری   

ریال  71و 650و 000معادل  با مانده 127بانک تجارت جاری   

 عملیات یک ماهه فروردین حساب بانک به شرح زیر است:

ریال بابت مطالبات توسط بانک ملت  8و001و 000وصول مبلغ  7/1در تاریخ   

ریال بابت خرید اثاثه  3و 065و 000بانک ملی به مبلغ صدور چک  از  9/1در تاریخ   

ریال بابت خرید ملزومات  4و 100و 000ز بانک تجارت به مبلغ صدور چک ا 18/1در تاریخ   

ریال حهت پرداخت بدهی  009و  000صدور چک از حساب بانک ملت به مبلغ  21/1در تاریخ   

ریال توسط بانک تجارت بابت مطالبات   9و077و 000وصول چک به مبلغ  25/1در تاریخ   

ریال توسط بانک ملی بابت فروش مازاد اثاثه   43و 000و 000چک به مبلغ وصول  28/1در تاریخ   

ریال جهت پرداخت بدهی  41و 002و 000ز  بانک ملی به مبلغ صدور چک ا 30/1در تاریخ   

                         مطلوب است : 

    ثبت در دفتر کل ) وجه نقد(  و دفاتر معین وجه نقد بانکها                       
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5/7    

شماره صفحه                                                               دفتر کل                                                                    وجه نقد /بانک  حساب    

تشخی مانده

 ص

عط بدهکار  بستانکار

 ف

شمار تاریخ شزح 

ه 

 سند 

000 000 180 227 227 180  000  بد  √√مانده از قبل       

000 280 235 8 100 000  بد  √بانک ملتریال بابت مطالبات توسط 8و 100و 000وصول مبلغ     7/1   

000 720 231 3 560 000 بد  √ریال بابت خرید اثاثه 3و560و 000به مبلغ  بانک ملیصدور چک  از      9/1   

000 620 227 4 001 000 بد  √ریال بابت خرید ملزومات 4و001و 000به مبلغ  بانک تجارتصدور چک از      18/1   

000 720 226 900  000 بد  √یال حهت پرداخت بدهیر900و  000به مبلغ  بانک ملتصدور چک از حساب      21/1   

000 490 236 9 770 000  بد  25/1   √بابت مطالبات بانک تجارتیال توسط 9و  770 و000چک به مبلغ  وصول     

000 490 279 43 000 000  بد   بابت فروش مازاد اثاثهبانک ملی ریال توسط  7و 800و 000وصول چک به مبلغ   

√ 

28/

1 

 

000 290 265 14 200 000 بد  ریال جهت پرداخت  12و 900و 000به مبلغ  بانک ملیصدور چک از     

√بدهی  

30/1   

000 290 265  

√√ 

22 760 000 بد  000 050 288    

 

 

شماره صفحه                                    معین دفتر                                 بانک  ملی حساب  

ع بدهکار  بستانکار تشخیص مانده

ط

 ف

شماره  تاریخ شزح 

 سند 

000 000 89 89 000 000  بد  √√مانده از قبل       

000 440 85 3 560 000 بد  √ریال بابت خرید اثاثه 3و560و000صدور چک  از بانک ملی به مبلغ      9/1   

000 440 128 43 000 000  بد  √یال توسط بانک ملی بابت فروش مازاد اثاثه43 000و 000وصول چک به مبلغ     28/

1 

 

000 240 114 √ریال جهت پرداخت بدهی 12و 900و 000صدور چک از  بانک ملی به مبلغ     14 002 000 بد   30/1   

000 240 114  

√√ 

17 760 000 بد  000 0000 132  جمع   
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شماره صفحه                                    معین دفتر                                  حساب بانک  ملت  

شماره  تاریخ شزح  عطف بدهکار  بستانکار تشخیص مانده

 سند 

000 530 66 66 530 000  بد  √√مانده از قبل       

000 630 74 8 100 000  بد  √ریال بابت مطالبات توسط بانک ملت 8و  100و  000وصول مبلغ    7/1   

√حهت پرداخت بدهی ریال900و 000صدور چک از حساب بانک ملت به مبلغ     900  000 بد  73 730 000  21/1   

000 730 73  

√√ 

900 000 بد  000 630 74  جمع   

 

 

شماره صفحه                                    معین دفتر حساب بانک  تجارت                                   

شماره  تاریخ شزح  عطف بدهکار  بستانکار تشخیص مانده

 سند 

000 650 71 71 650 000  بد  √√مانده از قبل       

000 550 67 4 100 000 بد  √ریال بابت خرید ملزومات 4و  100و000صدور چک از بانک تجارت به مبلغ      18/1   

000 320 77 9 770 000  بد  √ریال توسط بانک تجارت بابت مطالبات  9و  770و000وصول چک به مبلغ     25/1   

000 320 77  

√√ 

 000 100 4  000 420 81  جمع   

                                                                                                                                              

 

      

 


